Wgraakprin

st S
. i
+- i ¥

T
L 00T A0S

“

e
supyi
i ot

i

R T

3

himg e S o st R g ottt S
SR il B RS AIDRI
e i

s

5k
£

R

R G

..
;i%*ﬁ“‘"

¢

G

Lt
2 ﬁ(wt‘

i »;’g e
S Wi

e

v
""g «;\a«; ,%m o
S




Wi e
. A5 b il BN
Yo G s 4 < R
S Mt . e et o srrssmrmenst o B
& Aok : § SR TR I B
Blaah :

P
g

i

ek ity of aen 5 e SRR “ ¢
B Fog ey o
A sETe R e Pt i B 2 ¥
PR PERETLE wiitE s il
sy s o 1 4 & szl
st Eabdan By {
sl e Crad
sy B R P S SN
5y enlnan e il FHiank
s s pe et ko
TR MK

SR R s ety s
- sk Pzt
: SRR ST TN 2RGNRITNYG
SRS ix . i % 4 o : s 4
pdas Gy o1 2oy Uat ge
> o = : :
3 :
e

R st
DEOREEEIART A

sy

Fonas

& 2 enpoey
& i S T s S 153 ]
s das il neian el Rt il KB T o 4

faT 8

s

gt
s e

g 54 5

LigAE.

i




. S s
; e peignetir o rdon
4 s dlRRey OF R
" i " i
e N ST i
e bty b g gt s By
Fasrs aaabdaode 3 TR e v
SASTIRRITNRT T TR R R

cowpstora et gt drraay it

SRS s

AT

o

st

£

e

=
b
T
]
%
o ?‘
e
o
f

et it
SEEUS W

T

S bR

st L s o i
PR - S0 T 5

s

ok e o rt B ety e sk sl

b aTogenioy a0 iR gy, O DL W B
" I Fih o PR s
R G WO TR ndEking W O MR g

ity
L B Sl




T R

& Vil eited ke
% ik

Aetibol 5 Fioansigring

sy ok (i
gty S

Fameammen

: et

e,

Ty st
Frt ee ey L %
g s e e
e SR ;
9 s o, VR i
seeet¥ e Pl
a2
L=
5 sty S hOEng




T 2 T L T
BRI 2 e it e Dby R AR RS
i e

Fepkel 8 Ranetistloid

Lok #
DR
rad

SrEiaE wE

R E

s

st Ty Lo

5

T S
sy T Xax

i




L
s

A

Akt B Leanag

i g AR s
don L IRERGETE van

e
LRt Jits

Rt o
SEetians gt

Artikal & Signplurmg simpovelin sRpALEs vOoT contmuiiet van dorg

ik ¥
e, W
LA s g

e

Beknt Bt -
Tauans
ST IR U
Priige
Gt s
B & ol VA s g Radnatiny wpitan of
Astirat 10 Segohitpn
z
FHopskigs Ee o ¥ o R 8
gty i 4
b7 e
Fol
$us i TR sl UG HORaENYg
Srukpd 11 pouur e einds van de nyreenRunst
S
¢ — st T b b Piet TuEr gagn GuRTERY ot panatente




b S
Sueed danreie
s bk ot
FETEY AR

-

&
SR . e i seeEs O

s s e e Vormt Of SERTRNER
. . g N imin s i g SRR 8 TR
Y % Pt S e A .

g el
STt g daE *

ALk s g

T

F3E G W

S

Proahie - o

50 gy o SRR P

PR

SRR

psd O

e G







SaaraTaam

i ImmesRiasny awknmd s it &
i i TIREARY X
G s Ppen i
g Bl W ey iy Boere Mt
o st Th WETRE I MORETNANGE,
P . S i A e
# i Bhas i o aaiind T SR '
chakis R 3 e '

s oo B

s ForomariniR 9%

AR SR 48

Aetuet i £
e R
b e

E D eny il




25
7

i
CE

&

sty
s B

ng ROIIRNITAZAT

3

g

L eday

¥

A
e
e

s 8
i
EASE o

P mm 1Y =

ge o

o B 4

oy AR EY @

H R,

e
it
e

S

friet

R
5

sy

. b
% b
2

”
Fs

s

wind

ey

"

ik gk %,

i

i o8

S

P B

S ek

B

by

W

Ao

e

apr e rhERL ARG

:v,cv

Rty

o

%




o e 8
(it

T

R
s alpteRs

‘ i - e T
. Pt S WSt L R S S 2 T a5

: o o e e e
% AR ST T SRR AR W Rt

E ol S TR T
S B e

gt FOATE
Shix QUL
S ay
Etes ot

£ TR

e
SIS

iirinis, P s
itirne Dorrss
S e
Tk Bigsens :

: ik ey 2.5 ok s EhA
2 ok G ¥ g S gt 5 Bt
ik i i et Y
et e et WA R ARGLTEAT o
a3

R T
SOl LATTRG

15 i :
D ony g S eansE
£ byt B R TR
S ol i, SR o
; . sl a0 LY

Faftagers

< i ; 5
I a4
4 Pl R IIRERR L




26/02 2010 17:08 FAX 0703917295 PARNASSIA

PSYCHO-MEQISCHE PROGRAMMA'S 14

afdeling CPP
adres  Lijnbaan 4
postcode plaats 2512 VA 'S-GRAVENHAGE
telefoan 070-3917168

fax

¢ /\ }
N

e-mail
Omzetting naar PGE. AWBZ AZR admin
behandeld door Zorgkantoor/ Zorgkantoor
uw kenmerk BMP BMP
ons kenmerk 16006522/ 971329 Fax
onderwerp  Intrekking omzetting naar PGB 0704150987

'S-GRAVENHAGE,?3 februari 2010

neam patient  mevrouw C. Reijn
geb. daetum 12-06-1957
adres  Medemblikstraat 166, 2647 HB 'S-GRAVENHAGE

Geachte heer, mevrouw

Onze patiénte meyvrouw C Reijn. ge:boren 12-06-1957, heeﬁ mij vandaag verzocht om uit haar naam de
omzetting van zorg in natura naar PGB die zou ingaan per 20 februari per direct in te trekken

Zij maakt zich er ernstig zorgen oves of zij zichzelf hiermee dupeert en heeft ook twijfels aan de
betrouwbaarheid van degene die haar hiermee hebben overvallen en formulieren hebben laten tekenen over
een onderwerp, PGB, waar ze niets vanaf wist.

Overhaast moesten deze formulieren worden ingevuld, mevrouw moest ze tekenen en halsoverkop moest er
ook een bankpasje worden aangevraagd om het geld op haar rekening gestort te krijgen zodat zij het bedrag
kon doorstorten op het rekeningnummer van degene van wie zij nu hulp ontvangt.

Mevrouw is bang dat zij het geld en daarmee haar recht op hulp kwijt is als dit bureau failliet gaat, bovendien
zou zij dan 00K nog verantwoordelijk zijn voor terugbetaling van dit bedrag.

Aangezien mevrouw ziek was van spanning heeft zij pas gisteren haar post gehaald en vond de brief over
de omzetting die m.i.v. 20 februari zou moeten ingaan. Zij wil niet dat de zorg wordt omgezet in een PGB

Omdat we niet weten of de angst van mevrouw terecht is en de tijd ontbreekt om haar zelf deze brief te laten

ondertekenen, fax ik deze brief vast naar uw kantoor.
Mevrouw heeft woensdagmiddag 3 maart een afspraak met mij om deze zaak te bespreken, als haar besluit

miet is veranderd ontvangt u een door haar getekend exemplaar.

Kenmerk, 18006922/971324
Document: Blanco bnaf
Datum, 26 (ebruan 2010 Pagina 1 van 1




Ringbaan West 236
Postbus 4280
o 5004 JG Tilburg
X PGB@CZ.nl
www.czzorgkantoren.nl

ons kenmerk : AWBZ/ PGB admin
behandeld door . Zorgkantoor/PE
telefoonnummer :013-59 49 106
relatienummer

onderwerp  :omzetting PGB naar ZIN Tilburg, 26 februari 2010

Geachte mevrouw,

Onlangs hebt u het zorgkantoor verzocht om (een deel van) uw persoonsgebonden budget stop te zetten. U
wilt deze zorg voortaan in natura ontvangen.

Omzetting PGB naar ZIN
Voor de verwerking vragen wij u om de onderstaande vragen te beantwoorden en dit formulier terug te

sturen aan het zorgkantoor in bijgevoegde antwoordenvelop.
De afhandeling duurt ongeveer vier weken.

Met.yriendelijke aroeten,

NyineE isten
teamleider CZ Zorgkantoren

Bijlagen:
- antwoordformulier omzetting PGB naar ZIN
- envelop

Van goede zorg verzekerd

De functie van Zorgkantoor wordt uitgevoerd door CZ




Ringbaan West 236
Postbus 4280

5004 JG Tilburg
52 PGB@CZ.nl

@ www.czzorgkantoren.nl »

Jill

g2 2=

AU RAMATFUNRRAR

Antwoordformulier Omzetting PGB naar ZIN

Naam: MC Dam

Geboortedatum: n.v.t.

BSN

Adres: Bergeikstraat 62

Postcode / Woonplaats: 6471CV / EYGELSHOVEN

Relatienummer: [Budget.bud_DossierNummer]

Telefoonnummer:

Vraag 1

Welke functie(s) wilt u omzetten naar ZIN? Per wanneer?*

Persoonlijke verzorging e
Verpleging

Verblijf — tijdelijk TSR PP
Begeleiding individueel
Begeleiding in groep

[ i Wy N

* De ingangsdatum van de omzetting moet in de toekomst liggen!

Vraag 2
Voorkeursaanbieder
Van welke aanbieder wilt u de zorg ontvangen?

Op locatie/Vestiging ........

Vraag 3
Ondertekening

Datum Handtekening ( vink aan)
o Budgethouder
o Wettelijk vertegenwoordiger

Van goede zorg verzekerd

De functie van Zorgkantoor wordt uitgevoerd door CZ



Rijswijk, 19 februari 2010

Geacht Zorgkantoor,

Tk wil graag per direct mijn ZIN zorg omzetten in een PGB zorg. Tk wil graag per direct de
regie over mijn zorg in handen hebben.

Mijn burgerservice nummer is 146204219
Mijn indicatie bestaat uit 6.9 uur PV, 1.9 VP. Ik heb al een PGB voor mijn HV

Hierbij treft u ook aan de opzeggingsbrief voor mijn huidige zorgleverancier en het
omzettingsformulier.

Tk hoop dat een en ander spoedig geregeld word, daar ik geen vertrouwen meer heb in mijn
huidige aanbieder en diens capaciteit om mijn zorg goed te kunnen regelen.

Met vriendelijke groet,




|

Den Haag 19 februari 2010
Geachte heer/mevrouw,

Bij deze verzoek ik u per 22-2-2010 mij af te melden bij het zorgkantoor als ZIN cliente. Tk
heb besloten mijn ZIN indicatie om te zetten naar een Persoonsgebonden Budget en mijn zorg
elders in te kopen.

Hierbij sluit ik mijn omzettingsbrief bij.

Ik zal dit zowel per fax als per gewone post versturen aan Directzorg en het Zorgkantoor.

Met vriendelijke groet,

Mw. Heijdt Peters




Zorgkantoor Haaglanden
Postbus 29651
2502 LR Den Haag

ons kenmerk : AWBZ/AZR admin
behandeld door : Zorgkantoor/BMP
telefoonnummer : 070-3760218
relatienummer :

onderwerp : Omzetting ZIN naar PGB Den Haag, 19 februari 2010

- Geachte W&ﬂw&m

Wij hebben uw formulier met betrekking tot omzetting van uw indicatie van

ZIN naar PGB ontvangen.

Helaas kunnen wij niet aan uw verzoek voldoen, omdat wij geen geldig
indicatiebesluit van u hebben ontvangen van het CIZ. Wij verzoeken u
contact op te nemen met het CIZ.

Hierbij sturen wij het omzettingsformulier retour.

i

Ao : .
W;;\'#rtouwen u hiermee correct te hebben geinformeerd.

Bijlage: formulier tot omzetting

Van goede zorg verzekerd

De functie van Zorgkantoor wordt uitgevoerd door CZ
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ookl Blz
Namens Mw. van Dijk — Brinksma
Mevrouw van Dijk heeft vanochtend van u een brief ontvangen waarin geschreven word dat
haar ZIN indicatie niet omgezet kan worden in PGB.
Hierbij treft u de geldige indicatie aan.
Graag de indicatie omzetten per 22 februari 2010.

Mw van Dijk heeft al een PGB voor haar HV.

Met vriendelijke groet,

Kim Witté\i Koping nameps
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centrum indicatiestelling 701q

e

postbus 3126 , 2280 GC Rijswijk (zh)

Braillelaan 9

2289 CL Rijswijk (zh)
postbus 3126 )
2280 GC Rijswijk (zh)

T (088)7891420
F (088)7891421
www.ciz.nl

verzenddatum 20 juli 2009

a onze referentie 6145121820
burgerservicenummer 181950029
besluithummer 102
behandeld door mevrouw R.T. Gopali
bijlage(n) Folder Indicatiebesluit
onderwerp indicatiebesluit 20-07-2009

Geachte mevrouw VW@

Op 09-06-2009 heeft u, of heeft iemand anders voor u, bij ons zorg aangevraagd. De zorg die u
kunt krijgen hoort bij de Algemene Wet Bijzondere Ziektekosten (AWBZ). In deze brief leest u
welk besluit wij over uw aanvraag hebben genomen. We noemen dit het indicatiebesluit. Heeft u
al eerder een indicatiebesluit gehad? Dan vervangt dit besluit de eerdere indicatiebesluiten. Dit
nieuwe besluit is genomen 0P 20-07-2009.

Wat hebben wij besloten?
Wij hebben besloten dat u in aanmerking komt voor AWBZ-zorg. U kunt alleen AWBZ-zorg krijgen

& als u een aandoening, beperking of handicap heeft. Wij noemen dit de grondslag. Bij u is sprake
van een Somatische aandoening.

Welke zorg kunt u krijgen?
Wij hebben informatie verzameld over uw gezondheid en uw woonomstandigheden. Daarmee
hebben we beoordeeld dat u zorg kunt krijgen. U ziet het resultaat in de tabel hieronder. In de

folder bij deze brief leggen we de begrippen in de tabel uit.

zorg zorg vervoer*
Persoonlijke verzorging 18-06-2009 _
Verpleging 18-06-2009 04-09-2009

* dit geldt alleen voor vervoer van en naar de dagbesteding

Hoeveel uur?

Persoonlijke verzorging Klasse 2 = 2 tot 3.9 uur / week
Verpleging Klasse 2 = 2 tot 3.9 uur / week

* in bijzondere gevallen kan er boven de hoogste klasse extra uren worden geindiceerd

Soort zorg (= functie)

Soort zorg (= functie)




onze referentie 6145121820
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Advies over de levering van de zorg
In de tabel hieronder leest u ons advies over de levering van d

zorg of u PGB of Zorg in natura moet krijgen. Wij h

e zorg. In de tabel staat per soort

ebben daarin rekening gehouden met uw

wensen hierover. U kunt de vorm waarin u zorg krijgt veranderen in overleg met het zorgkantoor.
In de kolom swanneer” kunt u lezen op welke momenten u de zorg krijgt.

Let op: Wij geven een advies over de levering van zorg, dit is geen pesluit. U kunt geen bezwaar

maken tegen dit advies.

Soort Zorg

persoonlijke verzorging
Verplegin

Soort Zorg
persoonlijke verzorging
Verplegin

Toelichting bij de kolom
A= Ons advies is dat u
B = Ons advies is dat u

Daarnaast heeft us

wwWanneer”’

zorg
a. begeleiding volgens afspraak

Zorg in natura
a. begeleiding volgens afspraak Zorg in natura

Uw aanbieder van voorkeur

Stichting Thuiszorg Nederland
Stichting Thuiszorg

Nederland

deze zorg krijgt op tijden die vooraf met u afgesproken zijn.
deze zorg krijgt op tijden die vooraf met u afgesproken zijn.

oms op onverwachte momenten z0

rg nodig, waarvoor u een

zorgveriener moet kunnen oproepen (via bijvoorbeeld telefoon of alarmknop).
zorg krijgt van een zorgverlener die min of meer in uw puurt is. Hij

C= Ons advies is dat u

kijkt regelmatig hoe het met u gaat en geeft zorg als d
deze zorg krijgt van een zorgverlener die 24 uur per dag dichtbij u is.

Ons advies is dat u
Hij kan dan meteen

O
]

Wetten en regels

Op dit indicatiebesluit is van toepassing de

zorg bieden als dat nodig is.

Bijzondere Ziektekosten (AWBZ), het Zorgindicatiebesluit, het

de door het CIZ gehanteer'de beleidsrege

Heeft u nog vragen?
In deze brief hebben wij on

s besluit toegelicht. Het kan zijn da

N_g_e,m,da-n gerus’c-contact.m_gt__ ons op.

Met \{;_Le\ﬂjﬁ\l]ke groet,

f
a‘ \ ”VC:;Q/\/\/L ,,,,,,,,,,,,,,,,,,

mevrouw R.T. Gopali
Indicatiesteller

\»\‘

o

at nodig is.

Algemene Wet Bestuursrecht (Awb), de Algemene Wet

Besluit zorgaanspraken AWBZ en

is. In de folder leest u meer over deze wetten en regels.

t u hierover nog vragen heeft.
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e

Waarom krijgt u deze zorg?

In dit indicatiebesluit is rekening gehouden met beperkingen bij uw:

persoonlijke verzorging en verpleging.

Na onderzoek is gebleken dat de ernst en de sort vanuw beperkingen sodanig zijn dat u een
indicatie kunt krijgen.

U krijgt een indicatie voor de gevraagde functie persoonlijke verzorging zodat U geholpen kunt

worden bij uw adl zorg.
De functie verpleging wordt kortdurend afgegeven zodat u geholpen kunt worden bij uw

wondverzorging.

U bent het niet eens met ons besluit; wat kunt u doen?
Misschien bent u het niet eens met dit besluit of heeft u nog vragen. Dan kunt u met ons bellen
(088)7891420. Schrijven mag natuurlijk ook. Het adres is postbus 3126, 2280 GC Rijswijk (zh).

Ook kunt u een bezwaarschrift indienen. Dit moet U binnen 6 weken na de dag van de
verzenddatum van dit besluit doen. 1n de folder kunt u lezen hoe dat moet.
Een pezwaarschrift stuurt u naar:

Ciz

T.a.v. De heer H. Koelmans, districtsdirecteur

postbus 8707

3009 AS ROTTERDAM

Hoe lang krijgt U deze zorg?

pij iedere soort zorg hebben wij aangegeven tot welke datum u in aanmerking Komt voor deze
zorg. Dit vindt u terug in de tabel. Komt die datum al dichtbij en denkt u dat u na die datum nog
steeds zOrg nodig heeft? Vraag dan opnieuw zorg bij ons aan. In de folder leest u meer hierover.

Wwat moet u doen als uw persoonlijke situatie verandert?

In dit indicatiebesluit staat voor welke zorg u in aanmerking komt. We hebben dit besluit
genomen na onderzoek naar uw gezondheid en woonomstandigheden. verandert er iets in uw
situatie? Vertel ons dat dan zo snel mogelijk. U kunt ons bellen of een brief schrijven. Misschien
moeten we door de veranderingen opnieuw beoordelen of U in aanmerking komt voor zorg. Als
~dat nodig is, yveranderen we het indicatiebesluit.

van wie krijgt u de zorg?
Het CIZ levert zelf geen zorg. We beoordelen alleen of u in aanmerking komt voor z0org. Om de
zorg te kunnen krijgen, moet u contact opnemen met de zorgaanbieder van uw eerste voorkeur of

met het Zorgkantoor Haaglanden.

U kunt de zorg op twee manieren krijgen:
« Zorg in devorm van een Persoonsgebonden budget (PGB);
. Zorg innatura (ZIN).

In de folder staat wat het verschil is tussen PGB en Zorg in natura. Ook over een eigen bijdrage
kunt u meer lezen in de folder.

Adres en telefoonnummers Zorgkantoor.
Wanneer u vragen heeft over uw PGB of Zorg in natura, dan kunt u pellen of schrijven naar het

Zorgkantoor Haaglanden, postbus 29651 , 2502 LR '5-GRAVENHAGE
Het telefoonnummer voor vragen over PGB is: (070)3760234
Het telefoonnummer vOoOr vragen over Zorg in natura is: (070)3760222




PER FALKKOERIER mo. W Th. van Dijk
STV Advocaten :

t a.v. de Weledelgestrenge neer
mr. 1.H. Pelle

Postbus 85715

2508 CK DEN HAAG

. van QOchten

mr. P.C.M. OQuwens

Office manager:

mw T7.5.0 de jong
3

Spijkenisse, 5 maart 2010,

Inzake . : Directzorg/Zorgservice Haaglanden
Uw ref. .- 14092020 JPE/sbc

Mijn-ref JCB/wp 20100225

E-mail : jcbrokling@baumgardtbrokling.ni

‘Geachte confrére,

Mijn secretaresse heeft U vorige week bevestigd dat ik optreed voor Directzorg

Nederland BV in dit dossier. . B
Inmiddels had ik met cliénte overleg en kan ik u.een inhoudelijke reactie geven op

uw telefax @an haar van 23 februari 2010.

Het is juist dat uw cliénte in november 2009 gevraagd heeft om een aantal cliénten
van haar in zorg overte nemen. De reden daarvoor was dat uw cliénte in-
problemen was gekomen en niet instaat was om de continuiteit \(a-n de zorg aan
deze cliénten te garanderen. .

‘Inderdaad is toen de afspraak gemaakt dat cliénte de zorg zou gaan verlenen voor
‘deze cliénten omdat Directzorg daartoe wel instaat was. :

Clignte is daarbij vervolgens als zorgverlener gaan optreden ook omdat dit conform
de wensen en instructies was van het zorgkantoor en e.e.a uitdrukkelijk in overleg
“met uw cliénte. , '

Met de clignten zijn vervolgens individuele zorgovereenkomsten gesloten en door
clignte is een aantal werknemers van uw clignte in dienst genomen.

De zorg wordt thans op een juiste wijze verricht, de clignten en het zorgkantoor zijn
buitengewoon tevreden. ' :

"Betwist wordt dat er een voorwaarde zou zijn afgesproken dat er niets zou wijzigen
~ vyoor het personeel-en de cliénten zoals u stelt. Integendeel juist kern van de .
afspraak zoals dit is uitgevoerd is hetgeen hierboven vermeld staat. Een andere
afspraak zoals wordt gesuggereerd zou niet eens zijn toegestaan door het )
zorgkantoor. De grondslag van de vorderingen van uw cliénte wordt dan ook
volstrekt betwist. Ook de overige stellingen in uw telefax worden uitdrukkelijk van

s s e s

i3
t
¢
i




Pagina 2

de hand gewezen, het spreekt ook voor sich-dat niet zal worden voldaarn aan de
sommatie die u formuieert, daartoe is geen enkele grond aanwezig.

Terzijde vermeld ik overigens dat-er geen enkele clignt is aan wie geen goede zorg
verleend is. Onbekend is waar op UW cliénte doelt met haar mededeling dat zij
noodgedwongen Zorg heeft moeten verlenen, dit wordt betwist evenals dat de
aansprakelijkheid van de hand gewezen wordt.

Overigens heeft uw clidnte indirect te kennen gegeven er niet voor terug te deinzen
in de media (onjuiste en dus onrechtmatige) informatie over cliénte te zullen laten
publiceren. Ik verzoek uw cliénte hierbij er goede nota van te ne men dat dit wordt
gemonitoord en dat cliénte niet zal aarzelen re:htsmaatrege!en te treffen om tot
rectificatie en schadevergoeding van een en ander te komen, indien dit dienstig
wordt geacht. Cliénte vertrouwt erop dat zij echter de suggestie van uw cliénte
verkeerd heeft begrepen dat uw clidnte zich daaraan niet zal schuldig maken.

e

Igfv’e'x:trouw é}t,pp u hiermee de naar behoren te hebben geinformeerd.

. ,E‘n
Met vriengelijke groet
e

N
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Pasllxu 4 Vesas o

27y
Kim o 7
Van: Peter Akkermans [peter@directzorg.nl] .
Verzonden: donderdag 18 maart 2010 10:30
Aan: info@zorgservicehaaglanden.nl

Onderwerp: FW: P13 2009 en P12010
Hierbij mijn (laatste] reactie:
Wat betreft punt Len 2, zie onderstaande mail:

Van: Ruijgrok, Jan Paul [mailto:jan.paul.ruijgrok@cz.nl]
Verzonden: vrijdag 4 december 2009 10:38

Aan: 'Peter Akkermans'

CC: Graaf-Neele, Clasien de; Ernster, Francine
onderwerp: RE: overname zorgverlening

Geachte heer Akkerman,

Het is goed om te lezen dat het alleen gaat om de cliénten van Firstline en niet de productie in

onderaanneming.
Wel wil ik u erop wijzen dat dit niet per 2 november kan maar per heden. Het is niet mogelijk om de productie

van november te declareren. Deze declaratie ligt bij STN.

Mocht er nog onduidelijkheden zijn dan hoor ik dat graag.
Met vriendelijke groet,

Jan Paul Ruijgrok

Zorginkoper

CZ zorgkantoor Haaglanden

tel: 070-3760204

gsm: 06-83176560

fax: 070-3760260

website: www.czzorgkantoren.nl

ZORE:
(AN T DGR

Wat betreft de overige punten, zie wat onderstaand in rood is toegevoegd.

Van: info@zorgservicehaaglanden.nl [mailto:info@zorgservicehaagIanden.nl]
Verzonden: donderdag 18 maart 2010 9:35

Aan: 'Peter Akkermans'

Onderwerp: RE: P13 2009 en P1 2010

Beste Peter,

Graag een betere onderbouwing, hiervan kan ik niks afleiden. Ik heb de excell sheets erbij gedaan zoals
geleverd is. Samen met de getekende urenbriefjes zoals gevraagd. Ik heb gevraagd aan te kruisen op de
watvalacns iullie niet klont Deze sheets retourneren zodat ik a kijken hoe je deze stelling

S erbouwd heb. Daarnaast heb ik een email waarin bevestga word ¢ STeTPe ==

22-3-2010
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Ik zie ze graag spoedig te gemoed!,

Met vriendelijke groet,

Kim

Van: Peter Akkermans [mailto: peter@directzorg.nl]
Verzonden: dinsdag 16 maart 2010 18:49

Aan: info@zorgservicehaaglanden.nl

CC: Andre Meeder

onderwerp: P13 2009 en P1 2010

Beste Kim,

Hierbij onze reactie op jouw facturen.

1.

2.

3.

pagm‘a 4L VR

Aangezien het zorgkantoor vorig jaar heeft bepaald dat de registratie van de uren
pas mag ingaan vanaf woensdag 23 december 2009, kunnen we de uren van P12 niet

in behandeling nemen.

We mogen van het Zorgkantoor alleen de uren registreren die op de urenformulieren van

Directzorg zijn te overleggen.
Uren registratie P13 2009.

Uren geregistreerd door Directzorg:
Uren gewerkt en verloont door medewerkers van Directzorg:

Dijk {34}, Dzinic (31), Groen (34), Nakic (13)

Zuiderwijk {13).

Uren gewerkt bij cliénten die geen cliénten zijn van Directzorg:

Schilthuizen

Uren die Directzorg heeft uitbetaald aan medewerkers van
Directzorg bij cliénten die geen cliénten zijn van Directzorg:
Dzinic bij Bernassi

Blijft over de uren die gefactureerd mogen worden:
Factuur P13 is 236,00 X € 32,50:

Uren registratie P1 2010.

Uren geregistreerd door Directzorg:
Dzinic (78), Groen (39,5), Nakic (46) en Zuiderwijk

Uren gewerkt en verloont door medewerkers van Directzorg:
Blijft over de uren die gefactureerd mogen worden:

Factuur P1is 8,70 X € 32,50:

Door ZorgService Haaglanden te factureren:

Door ZorgService Haaglanden nog te betalen:
Lening verstrekt door Directzorg aan ZorgService Haaglanden:

22-3-2010

421,00

125,00 Medewerkers van

en

54,50 Bernassien

5,50 Groen bij Bernassi en

236,00
€7.670,00

276,20 van DijK (55),

267,50
8,70
€ 282,75

€7.952,75

€ 18.000,00
€ 10.047,25

(49)
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— Kim
Van: Peter Akkermans [peter@directzorg.nl]
Verzonden: donderdag 25 februari 2010 9:47
Aan: info@zorgservicehaaglanden.nl

Onderwerp: facturen

Goedemorgen,

Na een snelle controle is gebleken dat er een aantal onjuistheden

in de urenoverzichten zitten. Bijvoorbeeld worden er uren bij cliénten

gefactureerd die een PGB indicatie hebben en geen indicatie bij AZR.

Ook zijn er medewerkers die de uren dubbel hebben gedeclareerd.

Verder zijn we er achter gekomen dat er uren bij cliénten zijn gedeclareerd die niet zijn
uitgevoerd.

A.s. maandag wordt door Andre Meeder , in samenwerking met de afdeling urenregistratie,
dit verder uitgezocht. Hij is deze week niet meer aanwezig.
Volgende week kunt u hierop een antwoord verwachten.

Met vriendelijke groet,

Peter Akkermans

i, wwsw directzorg. i
thuiszorg, persoonlijk én voor iedereen.

22-3-2010
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Kim !

Van: Andre Meeder [andre@directzorg.nl] b
Verzonden: donderdag 4 maart 2010 18:09

Aan: info@zorgservicehaaglanden.nI

Onderwerp: RE: facturen

Beste Kim,

Als je de ontbrekende urenbriefjes van P13/2009 voor uiterlijk vrijdag 12 maart
opstuurt gaan wij direct over tot betalen.
Met vriendelijke groet,

André Meeder

a. crzorg. i
i, www.directzorg.ni
thuiszorg, persoonlijk én voor iedereen.

Van: info@zorgservicehaaglanden.nI [mailto:info@zorgservicehaaglanden.nl]
Verzonden: 04 March 2010 14:15

Aan: 'Andre Meeder'

onderwerp: RE: facturen

Beste Andre,

Het lijkt mij dat de uren gewerkt en afgetekend ook betaald moeten worden. Daarnaast komt periode 12 er
ook nog aan. Die zal ik morgen gaan maken.

Of jullie wel of niet uren op kunnen voeren over periode 13 is natuurlijk niet echt helemaal mijn probleem. Mijn
probleem is wel dat die uren gewerkt zijn conform indicatie. De getekende werkbriefies zijn dan het
uitgangspunt.

Aan de facturen zitten excellsheets geniet. Als je daar aanvinkt wat ik volgens jullie moet crediteren en je
stuurt dat op naar mij, dan kan ik kijken wat ik daarmee kan doen. Graag wil ik dan ook de onderbouwing
waarom ik dat moet crediteren.

Even ter informatie. Mijn advocaat is nu bezig met mijn onderleggers een rechtszaak aan te spannen tegen
het zorgkantoor. Als ze me al vervelend vonden, dan gaan ze me nu pas echt vervelend vinden © Ook is er
een onderzoeksjournalist nu bezig met een artikel over machtsmisbruik ed in de zorg van onder andere het
zorgkantoor, over AWBZ Cowboys en alle daaruit voortvloeiende problemen voor clienten. De NzA is ook
volledig op de hoogte van wat er allemaal speelt, en was ook verre van gecharmeerd. Ook die heb ik alle

onderleggers van het gebeuren vanaf periode 6 2009 toegestuurd. Hun zijn ook op de hoogte dat ik vanaf
periode 6 tot op heden (behoudens de 18.000 welke ik van jullie als voorschot heb gekregen) niet betaald ben

voor mijn zorgverlening.
Als ik straks klaar ben met het zorgkantoor, dan zeggen ze echt U tegen mij ©

Voorts heb ik de rechtzaak met Privazorg gewonnen..... bij voorraad uitvoerbaar, dus heb binnenkort weer
wat lucht.

de sheets snel
te ontvangen z -

22-3-2010
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Groet, DR

Kim

Van: Andre Meeder [mailto:andre@directzorg.m]
Verzonden: donderdag 4 maart 2010 13:52
Aan: info@zorgservicehaaglanden.nl
Onderwerp: RE: facturen

Beste Kim,

Helaas wij kunnen geen uren meer opvoeren over p13/2009.

1k verzoek je dan ook de factuur te crediteren en een nieuwe factuur conform
onderstaande mail op te sturen.

Met vriendelijke groet,

André Meeder

www directzorg.

thuiszorg, persoonlijk én voor iedereen.

Van: info@zorgservicehaaglanden.nl [mailto:info@zorgservicehaaglanden.nl]
Verzonden: 03 March 2010 09:49

Aan: 'Andre Meeder'

Onderwerp: RE: facturen

Beste Andre,

Ik denk dat het het handigste is als wij onze gegevens bij elkaar leggen om te kijken wat nou wel en niet klopt,
neem ik mijn getekende urenbriefies mee, en dan gaan we het gewoon afspraak voor afspraak allemaal door.
Graag op korte termijn!

Met vriendelijke groet,

Kim

Van: Andre Meeder [mailto:andre@directzorg.nl]
Verzonden: dinsdag 2 maart 2010 16:55

Aan: info@zorgservicehaaglanden.nl

CC: info@directzorg.nl

Onderwerp: RE: facturen

Beste Kim,

Vanmiddag heb ik de factuur van periode 13 2009 (factuurnummer 2876 d.d.
24/2/2010) nagekeken en geconstateerd dat er waarschijnlijk dubbel is gefactureerd.

22-3-2010
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tAFI |
Wij kunnen en hebben

&
overgenomen, er blijft du over.

In periode 13 2009 hebben wij 125 uur verloont aan onze 5 medewerkers die jij ook -
hebt opgevoerd in jou factuur.

Resteert 241.5 uur (366.5-125).

Jij brengt ons in rekening 455,5 uur, dit ligt ver boven de 241.5 uur die wij conform de
urenbriefjes hebben gefactureerd bij het Zorgkantoor.

Gréag ontvangen wij een aangepaste factuur over P13.
Met vriendelijke groet,

André Meeder

girectzorg
soorstraat 61
3231 BG Brielle
t. 088 - 3473260
088 - 3473279 »
info@directzorg.ni
www , directzorg.ni
thuiszorg, persoonlijk én voor iedereen.

iy

o

Van: info@zorgservicehaaglanden.nl [mailto:info@zorgservicehaaglanden.n|]
Verzonden: donderdag 25 februari 2010 12:06

Aan: 'Peter Akkermans'

onderwerp: RE: facturen

Goedemorgen Peter,
De factuur van periode 12 moet ik ook nog opmaken, die volgt zo spoedig mogelijk.
Met vriendelijke groet,

Kim

Van: Peter Akkermans [mailto: peter@directzorg.nl]
Verzonden: donderdag 25 februari 2010 9:47
Aan: info@zorgservicehaaglanden.nl

Onderwerp: facturen

Goedemorgen,

Na een snelle controle is gebleken dat er een aantal onjuistheden

in de urenoverzichten zitten. Bijvoorbeeld worden er uren bij cliénten

gefactureerd die een PGB indicatie hebben en geen indicatie bij AZR.

Ook zijn er medewerkers die de uren dubbel hebben gedeclareerd.

Verder zijn we er achter gekomen dat er uren bij cliénten zijn gedeclareerd die niet zijn
uitgevoerd.

A.s. maandag wordt door Andre Meeder , in samenwerking met de afdeling urenregistratie,
dit verder uitgezocht. Hij is deze week niet meer aanwezig.

Fomeoe b

22-3-2010
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—_Met vriendelijke groet,

Peter Akkermans

[ELI
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Kim P
Van: Duozorg [info@duozorg.net] —
Verzonden: vrijdag 19 maart 2010 10:14
Aan: info@zorgservicehaaglanden.nl

Onderwerp: Re: onderaannemrschap
Hoi Kim,

Zet hem op vanmiddag. Natuurlijk is het goed als je mijn naam noemt.:-) Ik heb de antwoorden op de
kamervragen gelezen, en heb zelf ook contact met iemand van de Nza gehad. Niet met Rob de Ridder, maar

met Erik Kloek.
Ik zal nog eens contact proberen te krijgen met hem. Mag ik dan ook naar jou situatie verwijzen, of vind je dat
vervelend?

Als het artikel af is wil ik het graag lezen.Succes !!!!
Groetjes, Mieke

----- Original Message -----

From: info@zorgservicehaaglanden.nl
To: 'Duozorg’

Sent: Friday, March 19, 2010 8:05 AM
Subject: RE: onderaannemrschap

Hoi Mieke,

Ik heb vanmiddag om half 4 uur een afspraak met een journalist die erg geintresseert is in het verhaal, Bij
de ombudsman heb ik dit inderdaad ook al neergelegd, evenals bij het ministerie van Volksgezondheid, de
instpectie van volksgezondheid de Nza (Rob de Ridder... rridder@nza.nl) Bij het Nza zijn ze ook

geintresseert in onze verhalen...... en gaan daar ook zeker heel goed mee om.

Zal ik jou daar ook in vernoemen? Duurt nog wel een tijd voordat het artikel af is hoor © want hij gaat
natuurlijk eerst nazoeken of het waar is wat ik allemaal bler..... en ik bler alleen wat ik zwart op wit heb..
maargoed dat moet hij toch eerst allemaal natchecken..

Ik hoor wel van je ©

Groetjes Kim

Van: Duozorg [mailto:info@duozorg.net]
Verzonden: donderdag 18 maart 2010 21:08
Aan: info@zorgservicehaaglanden.nl
onderwerp: Re: onderaannemrschap

Beste Kim,

Ik heb vandaag een mail gestuurd naar de ombudsman van de vara, en als klacht aangegeven dat
zorgkantoren aan onderaannemers geen openheid van zaken geven.

Ik weet niet of jij dat ook kan of wil doen? Misschien als er twee soortgelijke verhalen binnen komen dat er
aandacht aan besteed wordt. Volgens mij heb jij verder al alles ondernomen wat mogeliK is.

Met vriendelijke groet, Mieke
0180-516657 / 06-10563662

22-3-2010
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Sent: Thursday, March 18, 2010 9:41 AM
Subject: RE: onderaannemrschap

Dank © het is echt gek makend, echt!!

Wellicht kunnen we samen meer bereiken? Ik ben er ondertussen wel een beeeetje zat van! Zullen we
kijken in hoeverre wij elkaar aan kunnen vullen en of ondersteunen?

Met vriendelijke groet,

Kim Wittop Koning
(06-51521747)

Van: Duozorg [mailto:info@duozorg.net]
Verzonden: woensdag 17 maart 2010 17:39
Aan: Info@zorgservicehaaglanden.nl
Onderwerp: onderaannemrschap

Beste Kim,

= Ik ken je niet persoonlijk, maar heb op bokt.nl je forum gelezen. Ik kwam daar een paar dagen geleden op
toen ik ging googelen naar oplichters in de zorg. 1k bewonder je doorzettingsvermogen. lk was al
overspannen geraakt. Ik lever ook via onderaannemerschap zorg en heb van een hoofdaannemer vanaf
periode 6 in 2009 niet meer betaald gekregen. Het zorgkantoor is hiervan op de hoogte, maar hetis
hetzelfde verhaal als bij jou. Ze staan mij als onderaannemer niet te woord. De hoofdaannemer heeft geen
nieuw contract gekregen met het zorgkantoor voor 2010. Ik heb mijn clienten ook ondergebracht bij een
andere hoofdaannemer. Onze organisatie is superklein, en het bedrag is in verhouding maar klein, maar
het blijft oneerlijkheid als je wel het werk levert, en de salarissen betaalt, en een ander er met het geid
vandoor gaat. Ik wens je nog veel vechtlust en doorzettingsvermogen toe en natuurlijk hoop ik dat je alle
geleverde uren alsnog uitbetaald krijgt.

Met vriendelijke groet,

Mieke Heurter-Rijke
Duozorg Verpleegkundige Thuiszorg

22-3-2010
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Kim 2_on
Van: Andre Meeder [andre@directzorg.ni]
Verzonden: dinsdag 16 maart 2010 16:34

Aan: Kim

CC: peterki@caiway.nl

Onderwerp: Client awj van klingeren
Urgentie:  Hoog
Bijlagen: C___Documents and Settings__isolde__Mijn documenten__zsh.PDF; Scannen0001.jpg

Geachte mevrouw Wittop Koning,

Helaas hebben wij wederom geconstateerd dat u niet in het belang van de client werkt
en daardoor onnodig onrust veroorzaakt bij cliént en familie.

De zorg bij mw. van Kiingeren is door Directzorg gewaarborgd. De omzetting van ZIN
naar PGB is herroepen door de cliént na overleg met haar kinderen (zie bijlage). Bij
deze het dringend verzoek aan 7ZSH/Firstline van Directzorg, mw. van Klingeren en
haar kinderen geen contact meer op te nemen met cliént.

Tevens hebben wij gesignaleerd dat uw medewerker delen uit het Zorgdossier heeft
ontvreemd waaronder; het zorgplan; een uitgebreid wondzorgplan; de sociale
anamnese;verpleegkundige handelingen; artsenrapportage.

Wij verzoeken u dringend de ontbrekende delen per omgaande (binnen 24-uur) af te
leveren bij het regio kantoor in Delft. Indien u niet in gaat op dit verzoek zullen wij
direct van rechtswege maatregelen nemen.

Hoogachtend,

André Meeder

i i Gt
thuiszorg, persoonlijk én voor iedereen.

22-3-2010
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Aan: Directzorg,
t.a.v. mevr. R. Koning
Geachte mevrouw Koning, Rijswijk, 16 maart 2010

Hierbij herroep ik de fax die u heden heeft ontvangen van Zorgservice Haaglanden, waarin
melding werd gemaakt van het opzeggen van de door u geleverde zorg in natura.

Tk wens de door u geléverde zorg in natura m.b.t. begeleiding, persoonlijke verzorging en
verpleging alsnog bij Directzorg te continueren.

Met excuses voor het gecregerde misverstand,

Mevr. A. W. J. van Klingeren
. 5’] X 3 S .

el I
Wy o=

/
{
{
i ;
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i.a.a. Zorgservice Haaglanden




Aan: Zorgservice Haaglanden
t.a.v. mevr. K. Wittop Koning
Haagweg 209a
2281 AM Rijswijk

Betreft: Opzegging Huishoudelijke Hulp

Rijswijk, 17 maart 2010

Geachte mevrouw Wittop Koning,

In vervolg op en ter bevestiging van ons telefonisch overleg hedenochtend, waarin u aangaf
dat opzegging per direct mogelijk is, bericht ik u als volgt.

Met ingang van maandag 22 maart 2010 zeg ik de Huishoudelijke Hulp bij Zorgservice
Haaglanden op onder dankzegging voor de geleverde zorg tot dan. Nu duidelijk geworden is
dat Inge niet langer deze hulp kan leveren, geef ik er de voorkeur aan alle zorg vanuit één
organisatie, niet zijnde uw organisatie, geleverd te krijgen.

Gaarne ontvang ik uw bevestiging per mail (peterkl@caiway.nl) per ommegaande retour.

mevr. AWJ van Klingeren

(in opdracht P. van Klingeren)
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Aanvraagformulier q&g‘%&

Omazetting ZIN naar PGB

Dit formuller gebruikt it als 1 één of meerdere functies yit uw indicatisbesluit wilt omzetten van 2org In
natura {ZIN) naar persoonsgebonden budget (PGB).

Hebt v 2en ndicatie via Bureau Jevgdzarg? stuur dan een kople van de indicatie mee.

1. Gegevens van de budgethouder:

Naam (voorletters, tussenvoegses), achternaam):

Geboortedatum: _ \s e NVER B
["07/P 7,@,!.‘5 /
Burgerservicenummer; ,_g‘v'&ii’;!;d.’ K1/ Q]2

E-malladres:
“ doothalen wat niet van toepassing is,

2, Welke functles wilt u in PGB en per welke datum?

Bincties Na;;PGB?' N Per datum
Persoonlijke verzorging @Fwe Q. Q / 7.. o3 .. o/0
Verpleging (Sf e 1.9 /Z- 03 - 2o/0
Begeleiding groep Jajnee : |
Begeleiding individues] (Ejree 3 9 | /7o z 2 s

i - - O/
Verbiijf tjdelijicklasse 2 Ia./nee ) T

™ * doorhalen wat nlet van toepassi ng is.

3. Graag vernemen wij van u welke reden u hebt om de 2org in natura om te zetten In een
persoonsgebonden budget.

Let ap! Vult u ook de gegevens op de achterzijde in?
Anders kunnen wif uw aanvraag nlet In behandeling nemen.




15 mrt 2010 10:43 Fax FirstLine 070-4150887 P2

4. Wit uvoor de functle Verblijf-langdurig op de wachtlijst van de 1e voorkeuraanbleder biljven staan?

g Ja
0 Nee

Zo ja, welka VOOTROUMSBANBIGUBT, .. coueereasseerstisaniosas sorosaarasas s s s omr st aam e s LSS a s L a R n b s s e 2 s b 0000

5. Alsude 2orgnu in zorg in natura ontvangt, bent u verplicht uw zorgverlener{s)jzorginstellng(en) op
de hoogte te stellen van deze wilziging. U hoeft alieen de zorg die overgaat naar PGB aan te geven.

Functie: Zorgvetlener {Zorginstelling Vul de datum in wasrop deze op
{naam) de hoogte Is gesteld van
wiziging ZEIN naar PGB

{n ¥ B A ‘ :
Persoanlje verzorging th&?}ém 1510 -201D

Verpleging 3
IS —10 a1

Begeleiding groep
e A

! :
‘ 7
5 |
Begeleiding Individueel i 7o ey, > ‘ i
Verbljf tjdeljk Kiasse 2 . ! ; N -
W willen u erop wijZen alsu mrdai;lfde functie zowel ZiN als PGB ontva‘ngt. dat u de ontvangen PGB-gelden
dan berug moet betolen. '

7. Ondertekenlng

Budgethouder Wettellfi vertegenwoordiger *° |
e Sjkageren 1 - .
patum /2 maars- 20/0 | |
plaats yy S ”/7;(

Handtekening MJ H»—f'@ﬁ

» «Ouders 21jn wettelijk vertegenwoordigers veor budgethouders jenger dan 18 jaar. Ook een voagd, curator of
bewindvoerdes vallen onderwettelifk vertegenwoordiger. Deze #jn zangewezen doar de rechter,

U kunt di¢ aanvreagfonmulier versturen aam:
Agis Zorgkantoren

Antwoordnumemer 403

3800 VB Amersfoort
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Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport {
Datum 12 maart 2010

Kamervragen over het faillissement van STN

Geachte voorzitter,

Hierbij zend ik u de antwoorden op de vragen van het Kamerlid Leijten R.M.
(SP) over het faillissement van STN (Ingezonden 8 januari 2010).

Hoogachtend,
de minister van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport,

dr. A. Klink

Antwoorden op kamervragen van het Kamerlid Leijten over het faillissement
van STN (Ingezonden 8 januari 2010).

1
Kunt u reageren op het bericht dat STN failliet is gegaan?

1

Op 15 december werd aan STN Zorg voorlopig surséance van betaling verleend.
" Op 21 december 2009 is het faillissement uitgesproken. STN Zorg is de
_ verzamelnaam van ZorgHolding BV, STN Zorg HV BY, STN Zorg V&V BV, ATC,
Algemene Thuiszorg Centrale BV, TGC Kraamzorg Holding BV, Optima Zorg BV,
CCC Zorg V&V BV, STN Prisma Zorg BV, Anna Zorg BV, STN Zorg Services en
Hatis BV. Behalve STN zijn ook genoemde andere rechtspersonen failliet
verklaard. Door de rechtbank zijn twee curatoren aangewezen. De afhandeling
van het faillissement waaronder de overname van STN Zorg door TSN, is een
verantwoordelijkheid geweest van de curatoren. Ik heb hier geen nadere
informatie over.

De betrokken zorgkantoren/verzekeraars en de gemeenten als contractpartijen
van STN Zorg zijn verantwoordelijk voor het zorg dragen van continuiteit van
zorg en ondersteuning. Voor de AWBZ gerelateerde zorg is het primair een
verantwoordelijkheid van het zorgkantoor om een oplossing te vinden. Gelet op
het belang hiervan heb ik mij wel laten informeren. Uit de informatie van onder
andere de NZa, het zorgkantoor en gemeenten bleek dat de continuiteit van
zorg bij de afhandeling van het faillissement niet in het geding is, omdat de
,, gecontinueerd konden blijven

via andere aanbieders. Vanwege het belang dat It

- U CTCCTT v

hitp://www.nieuwsbank.nl/inp/2010/03/1 5/R377.htm 22-3-2010




Kamervragen over het faillissement van STN pagina 2 van o

/ 77

elk risico voor de cliént op het niet meer ontvangen van zorg heb ik middels bi\
een brief de directie van STN Zorg verzocht om contact op te nemen met
gemeenten waarmee STN Zorg een contract had inzake de levering van
huishoudelijke zorg in het kader van de Wet maatschappelijke ondersteuning.

2

Kunt u aangeven hoeveel zorg STN verleende en of zij dat deed via personeel in
loondienst of via zelfstandigen zonder personeel (zzp-ers) die door
bemiddelbureautjes gecontracteerd werden?

2
In 2009 bedroeg de totale AWBZ-zorg van de STN-instellingen circa 22 miljoen.

Hierbij is gebruikgemaakt van onderaanneming.

k.

Zijn de organisaties STN Zorg HV BV, STN Zorg V&V BV, ATC, Algemene .
Thuiszorg Centrale BV, TGC Kraamzorg Holding BV, Optima Zorg BV, CCC Zorg

V&V BV, STN Prisma Zorg BV, Anna Zorg BV, STN Zorg Services en Hartis BV,

die allen vallen onder Zorg Holding BV failliet, of enkel de laatstgenoemde?

3
Zie antwoord op vraag 1.

4
Hoe garandeert u de continuiteit van zorg die mensen kregen via STN Zorg?

4
Zie antwoord op vraag 1.

5
Erkent u dat het vreemd is dat STN failliet is gegaan, vlak na geruchten over

fraude? Kunt u uw antwoord toelichten?

5

Ik heb hier geen standpunt over. Het behoort tot de taak van de curatoren om

onderzoek te doen naar de oorzaken van het faillissement en daarover te
rapporteren.
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~ Hoe kan het dat TSN de zorg in één keer kan overnemen van STN? Garandeert
u dat niemand zonder zorg komt te zitten in het geval dat TSN de zorg niet kan
overnemen?

6

De overname van STN Zorg door TSN is onder de verantwoordelijkheid van de
curatoren tot stand gekomen. Ik heb hier geen mening over. Tevens verwijs ik
u naar het antwoord op vraag 1.

7

Is het mogelijk dat TSN de zorg overneemt, omdat zij dezelfde onderaannemers
contracteert als STN? Zo ja, hoe is het dan mogelijk dat STN in acute
geldproblemen kwam? Zo nee, hoe doet TSN het dan?

7
Zie antwoord vraag 1.

8

Bent u ervan op de hoogte dat er onderaannemers zijn die al sinds juni niet
uitbetaald zijn, voor wél geleverde zorg voor een som van ongeveer 200.0007?
Zo nee, ontkent u dat het ministerie contact heeft gehad met Zorgservice
Haaglanden? Zo ja, waarom heeft u hierop niets ondernomen?

8
Op 10 februari 2010 heb ik een brief ontvangen van Zorgservice Haaglanden,
waarin de problematiek ten gevolge van het faillissement van STN is

_ beschreven. Ik heb hierop niets ondernomen, omdat als er sprake is van een
vordering van Zorgservice Haaglanden op STN en dit dus een civielrechtelijke
zaak tussen STN (als contractpartij met het zorgkantoor) en Zorgservice
Haaglanden (als onderaannemer van STN) betreft. Zie ook antwoord op vraag
10.

9
Waar is het geld voor de geleverde zorg gebleven? Bent u bereid het
zorgkantoor te laten onderzoeken waar het geld is gebleven?
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voor de controle op de verantwoording van de bestede middelen. Ik zie geen
aanleiding het zorgkantoor te vragen hier een onderzoek naar te starten.

10
Bent u van mening dat een onderaannemer die zorg verleent, zonder daar

vergoeding voor te krijgen, gecompenseerd dient te worden door het
zorgkantoor? Zo nee, waarom niet? Zo ja, op welke termijn verwacht u dat de
compensatie kan worden gerealiseerd?

10

Nee. Het zorgkantoor maakt afspraken met de contractpartij. De contractpartij
kan daarbij onderaannemers inschakelen. Het is aan de contractpartij en
onderaannemer om over vergoeding van de geleverde diensten afspraken te
maken. Ingeval van faillissement worden de curatoren verantwoordelijk gesteld
voor het afhandelen van nog niet betaalde declaraties.

11
Is het waar dat er mensen zijn die in december jl. geen loon hebben ontvangen

door het faillissement van STN? Bent u bereid dit te onderzoeken bij de
curator? Zo nee, waarom niet?

11
Ik heb hier geen nadere informatie over dan dat de curatoren op 22 december

jl. hebben verklaard dat de betaling van salarissen is gegarandeerd. Ik zie geen
aanleiding tot een nader onderzoek.

12
Wie zijn de schuldeisers van STN en wat is de positie van personeel van STN die

nog loon en/of vakantiedagen tegoed hebben van STN?

12
Het is de taak van de curatoren om de schuldeisers op te sporen €n eventuele

claims (inclusief die van het personeel) af te handelen.

13
Bent u ervan op de hoogte dat de zorginkoopmakelaar ATC ook onderdeel was

van STN?

13
Ja, zie antwoord op vraag 1.
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~ Voor hoeveel premiegelden is er kraamzorg ingekocht via ATC en door welke

verzekeraars?

14
Ik heb hier geen informatie over.

15
Hoeveel kraamzorg is er daadwerkelijk geleverd? Bent u bereid uit te zoeken of

hier geen premiegelden zijn verdwenen?

15

Ik verwijs U naar de beantwoording van de vragen van de kamerleden Leijten
R.M. en Langkamp M.C. ingezonden op 29 januari jl. over het faillissement van
STN voor de kraamzorg.

16
Waardoor ontstond de situatie bij STN waarom zij uitstel van betaling moesten
vragen en kort daarop het faillissement werd uitgesproken? '

16

Ik heb geen inzicht in de oorzaken van het ontstaan van de surséance van

betaling leidend tot een faillissement. Het is de taak van de curatoren daar
— onderzoek naar te doen en daarover te rapporteren.

17
Welke bestuurlijke banden zijn er tussen STN en TSN? Bent u bereid dit te

onderzoeken?

17
Ik heb hier geen informatie over en zie geen relevantie in het onderzoeken

hiervan.

18
Wat is de rol van Waterland Private Equity Investments bij het faillissement?
Hoeveel dividend is er uitgekeerd aan aandeelhouders van het fonds uit STN
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19
Ik heb hier geen informatie over.
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